(가칭)영동기숙형중학교 교명 공모

2019년 3월 개교 예정 중학교인 (가칭)영동기숙형중학교의 학교명을 선정함에 있어학생, 학부모, 교직원 및 일반인 등 각계 각층의 의견을 충분히 반영하여 학교명 선정의 공정성 및 투명성 제고와 해당지역의 특색 및 대표성 등을 함축한 학교명을 선정하고자 다음과같이 공모를 실시합니다.

1. 건 명: (가칭)영동기숙형중학교 학교명 공모

2. 신설 예정 현황

(가칭)학교명	개교시기	위 치	규 모	비고
영동기숙형중	2019. 3월	영동군 황간면 신흥리 192-1번지 일대	8(특수 1)학급, 210명	상촌중・용문중・ 황간중 통합

※ ()는 특수학급 수로 전체수에 포함

3. 공모기간: 2018. 7. 16.(월) ~ 2018. 8. 10.(금)

4. 대 상: 학생, 학부모, 교직원, 일반인 누구나 참여 가능

5. 참여방법: 응모서식을 작성하여 우편, 인편제출, 영동교육지원청 홈페이지에 기재

구 분	주 소	비고
우 편	- 주소: (29149) 충청북도 영동군 영동읍 학산영동로 1220(부용리 42-5) 충청북도영동교육지원청 행정지원과 관리담당	
영동교육지원청 홈페이지	- 영동교육지원청홈페이지 - 열린광장 (www.cbyde.go.kr/) 기숙형중학교 교명 선정 게시판 (로그인 필요)	

※ 2018. 8. 10. 제출까지 인정 (우편의 경우 우편 소인까지 인정)

※ 응모서식으로만 제출

6. 응모서식: 붙임 참고

7. 선정결과: 최종 선정 후 영동교육지원청 홈페이지 공지사항 란에 탑재 예정

8. 정식으로 확정된 교명의 저작권은 충청북도교육청에 귀속됨

9. 문 의 처: 충청북도영동교육지원청 행정지원과 김수환(043-740-7772)

[별첨 2. 응모서식]

2018. (가칭)영동기숙형중학교명 공모 제안서								
제안자	주소							
계반사	성명			연락처				
	가	칭	영동기숙형중학교					
학교명	제 안		(한글) ○○중학교					
		ŭ	(한자) ○○中學校					
제안사유								
작성시	※ 제안한 학교명의 적합성, 타당성, 지역성, 역사성 등 제안사유 자세히 기재※ 충청북도내 기존 학교·유치원명과 중복 불가							
유의사항	※ 혐오감을 주는 명칭, 속어 등은 선정 불가							
	※ 순·	우리말	교명의 경우 한자 표기	생략				

❖ 보내주신 의견은 검토 후 영동교육지원청 교명 선정위원회에 상정하여 선정할 예정입니다.

[별첨3]

기숙형중학교 교명 응모 대장

접수기간 : 2018 . . . ~ 2018 . . .

순	접수	응모 :	학교명	응모학교명	배경	및 이유		응모자 인적사항 등			응모
	일자	한글	한자				이유	성명	전화번호		방법
					-						

[※] 세부 교명 응모내역 생략

(가칭)영동기숙형중학교 위치도



[붙임2]

(가칭)영동기숙형중학교 조감도

